



Urząd Miasta Stołecznego Warszawy
Urząd Dzielnicy Praga Południe
Wydział Zamówień Publicznych
ul. Podskarbińska 6, 03-833 Warszawa, tel. (022) 44 35 509
ppl.wzp@um.warszawa.pl www.pragapld.waw.pl

Warszawa, dn. 05.05.2019 r.

Rejestr ZP: UD-VI-ZP/40/19

Wszyscy Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Wymiana opraw oświetleniowych w Szkole Podstawowej nr 312 przy ul. Umińskiego 12, Zespole Szkół nr 37 przy al. Stanów Zjednoczonych 24** – nr sprawy UD-VI-ZP/40/19.

Wydział Zamówień Publicznych dla Dzielnicy Praga-Południe, działając w imieniu Komisji Przetargowej przekazuje poniżej odpowiedzi na zadane w dniu 07.05.2019 r. oraz 08.05.2019 r. pytania.

Pytanie 1

Wg załącznika nr 9 do SIWZ pkt. I.1.f w sali gimnastycznej SP nr 312 należy wymienić 24 oprawy oświetleniowe, w załączniku nr 10 są dwa przedmiary dla powyższego obiektu z ilościami 8 i 22 oprawy. Proszę o jednoznaczne potwierdzenie ilości opraw do wymiany.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z załączonymi przedmiarami, do wymiany jest 30 opraw.

Pytanie 2

Sala gimnastyczna SP nr 312: czy należy wykorzystać istniejące kratownice dla nowych opraw? Proszę o podanie wymiarów kratownic.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby nowa oprawa oświetleniowa posiadała siatkę zabezpieczającą klosz, zintegrowaną z korpusem oprawy. Oprawa musi posiadać stopień ochrony minimum IK 10. Stare siatki muszą zostać zdemontowane i zutylizowane na koszt Wykonawcy.

Pytanie 3

Wg załącznika nr 9 do SIWZ pkt. I.1.e dla Zespołu Szkół nr 27 należy wycenić wymianę 420szt. opraw, w załączniku nr 10 przedmiar uwzględnia wymianę 430szt. opraw. Proszę o jednoznaczne potwierdzenie ilości opraw.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z załączonym przedmiarem, do wymiany jest 430 opraw.

Pytanie 4

Proszę o potwierdzenie, że zakres prac wymiany opraw nie wiąże się ze zmianami lokalizacji dla nowych opraw.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że montaż nowych opraw nie powinien wiązać się ze zmianą lokalizacji.

Pytanie 5

Zamawiający wymaga, aby złożyć karty katalogowe. Jednak w SIWZ jest informacja, że należy to zrobić na wezwanie Zamawiającego, natomiast w opisie przedmiotu zamówienia wykonawca ma złożyć karty katalogowe wraz z ofertą. Proszę o informację kiedy należy złożyć karty katalogowe?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że karty katalogowe należy złożyć na wezwanie, przez oferenta, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą.

Pytanie 6

Uprzejmie proszę o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na montaż opraw będących w I klasie ochronności?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zaoferowane oprawy muszą być zgodne z obowiązującymi normami i dostosowane do istniejącego w budynkach systemu ochrony przeciw porażeniowej.

Pytanie 7

Czy przy wymianie opraw oświetleniowych na salach gimnastycznych należy uwzględnić zabezpieczenie podłóg przed uszkodzeniami mechanicznymi w czasie trwania prac na rusztowaniach.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w wycenie oferty należy uwzględnić zabezpieczenie podłóg na salach gimnastycznych przed uszkodzeniami mechanicznymi w czasie trwania prac na rusztowaniach.

Pytanie 8

Czy Zamawiający przewiduje montaż i demontaż rusztowań w celu ich przestawienia, gdyż ze względów bezpieczeństwa rusztowania o wysokości około h=8 m podczas przestawiania może dojść do ich przewrócenia.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w wycenie oferty należy uwzględnić każdorazowy montaż i demontaż rusztowań w celu ich przestawienia do wymiany każdej z opraw.

Pytanie 9

Czy Zamawiający przewiduje zaprawienia i pomalowania miejsc po zdemontowanych siatkach ochronnych na salach gimnastycznych, ze względu że nowe oprawy posiadają siatki ochronne, które nie wymagają oddzielnego mocowania do sufitu.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w wycenie oferty należy uwzględnić zaprawienie i pomalowanie miejsc po zdemontowanych siatkach ochronnych na salach gimnastycznych.

Zamawiający informuje, że w związku z trwającymi egzaminami maturalnymi, nie jest możliwa wizja lokalna w ZS nr 37. Wizja lokalna w SP nr 312 odbędzie się 13 maja 2019 r. o godz. 10.00

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert został przesunięty na dzień 17.05.2019 r. - składanie do godz. 10.00, otwarcie o godz. 11.00 w pokoju 217.

ZASTĘPCA BURMISTRZA
DZIELNICY PRAGA POŁUDNIE
M. ST. WARSZAWY
I. Szostak-Smith

Izabela Szostak-Smith
-4169-